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SOLICITATION 
AMENDMENT 
 
MODIFICATION DE 
L’INVITATION 
 
 
The referenced document is hereby revised; unless 
otherwise indicated, all other terms and conditions 
of the Solicitation remain the same. 
 
Ce document est par la présente révisé; sauf 
indication contraire, les modalités de 
l'invitation demeurent les mêmes. 
 
 
Comments: - Commentaries: 
 
THIS DOCUMENT DOES NOT CONTAIN A 
SECURITY REQUIREMENT  
 
LE PRÉSENT DOCUMENT NE COMPORTE PAS 
UNE EXIGENCE EN MATIÈRE DE 

Title – Sujet 
4x4 Mega Cab Truck /  

Camionnette à quatre roues motrices avec 
mégacabine 

Date 
August 1, 2019 

1 août, 2019 

Solicitation No. – Nº de l’invitation 
 

202001519 

Amendment No. –  
Nº de la modification 

 # 001 

Client Reference No. - No. De Référence du Client 
202001519 

Solicitation Closes – L’invitation prend fin     

At /à : 2 :00 pm EST EDT(Eastern Daylight Time) 
HAE (heure avancée de l’Est)  

On / le : September 9, 2019 – 9 septembre, 2019 

F.O.B. – F.A.B 
 

GST – TPS 
 

Duty – Droits 
 

Destination of Goods and Services – Destinations des biens et 
services 
 

Instructions 
 

Address Inquiries to – 
Adresser toute demande de renseignements  à 

Sonya.Dupont@rcmp-grc.gc.ca  
Procurement and Contracting Officer  
Telephone No. – No. de téléphone 

(613) 843-3819 
Facsimile No. – No. de télécopieur 

(613) 825-0082 

mailto:Sonya.Dupont@rcmp-grc.gc.ca
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This amendment is raised to address the following: 

 
• To respond to questions received during the solicitation period: 

 
QUESTIONS AND ANSWERS 
 
 
Question 1:  
 
Who is the RCMP’s preferred up-fitter? 
 
Answer 1:  
 
The RCMP does not have a preferred up-fitter. All information pertaining to this solicitation can be found on the 
Buy & Sell website. The PWGSC Buy & Sell website if the official website for all Government tenders. 
 
 
Question 2:  
 
Please confirm that the RCMP wants the below with a backing panel on only the front half? 
 

 
 
 
Answer 2:  
 
Yes, shelving as per photo with a backing panel on front half of shelving only. Rear portion to remain accessible 
from the interior of the cap. 
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La présente modification vise à : 
 

• répondre aux questions reçues pendant la période de soumission;  
 
QUESTIONS ET RÉPONSES 
 
 
Question 1 : 
 
Quel installateur la GRC privilégie-t-elle? 
 
Réponse 1 : 
 
La GRC n'a pas d’installateur privilégié. Tous les renseignements portant sur la présente demande de 
propositions se trouvent sur le site Web Achatsetventes.gc.ca. Il s’agit du site Web officiel de TPSGC pour tous 
les appels d’offres du gouvernement. 
 
 
 
Question 2 :  
 
Veuillez confirmer que la GRC veut l’élément ci-dessous avec un panneau de soutien seulement sur la moitié 
avant? 

 
 
 
Réponse 2 :  
 
Oui, comme sur la photo, des étagères avec un panneau de soutien seulement sur la moitié avant. La portion 
arrière doit demeurer accessible à partir de l’intérieur de l’obturateur. 
 


